
性
教
育
は
小
学
生
中
学
年
（
54
・

６
％
）、
避
妊
教
育
は
中
学
生
（
49
・

３
％
）
で
学
校
で
の
指
導
を
希
望
し
、

喫
煙
防
止
教
育
は
小
学
生
高
学
年

（
31
・
５
％
）・
中
学
生（
30
・
５
％
）、

飲
酒
防
止
教
育
は
中
学
生（
50
・
４
％
）

で
行
政
や
学
校
に
指
導
を
希
望
し
て

い
ま
す
。

町
で
は
中
学
２
年
生
を
対
象
に
生

命
の
尊
厳
や
性
を
学
ぶ
思
春
期
ふ
れ

あ
い
体
験
事
業
を
開
催
す
る
ほ
か
、

小
学
６
年
生
か
ら
中
学
生
を
対
象
に

薬
物
乱
用
防
止
・
飲
酒
防
止
・
喫
煙

防
止
対
策
事
業
を
各
学
校
や
教
育
委

員
会
と
連
携
し
な
が
ら
実
施
し
て
い

く
予
定
で
す
。

（３） 平成14年８月10日�

「
な
い
」
と
答
え
た
か
た
は
、

ど
ん
な
こ
と
に
自
信
が
な
い

で
す
か
？
（
複
数
回
答
）

性
教
育
、
喫
煙
・
飲
酒
防
止

教
育
は
い
つ
か
ら
、
ど
こ
で

行
う
の
が
望
ま
し
い
で
す
か
？

明和町母子保健計画策定
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